1. Ha Kpasx Heparomoro piBHOMABYOrO Baxens, Bick
obepTaHHA AKOro 3akpinneda Ha smcoTi h = 10 cm Hag
rOpM30HTAaNBEHKUM CTONOM, 3PIBHOBaMEHI Ta 3akpinneni o
OBi HeBaromi NOCYAWHKW, Nonepe4ddi nepepisn AKKUX €
KBafApaTamu 3i cTopoHow o =4 cm. Kpalt Baena Ta Kpa#
nocyamHu 3b6iraroTeca. BiacTaHe Big ueHTpa nocyaMHM A0
oci obepTanHa Lp = 28 cm. Y nocy4MHKM HAaNWTO O4HAKOBY
mMmacy Boam o pieHA 4 cm. CTaH piBHOBarKM HECTIMKMIA, TOMY NPM BUBEAEHHI 3 HbOTO OAMH KiHelb
BaMenA CnMpaeTbcA Ha cTin. Tino akoro ob’emy HeobxigHO ONYCTMTM Ha HUTUI Y BEpPXHID
nocyguHy (He TopKawduch AHa Ta cTiHok), wob ua nocyawHa onyctunaca? Bopa He
BM/IMBAETLCA.
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2. YHOYi B OfHOpIgHIN Xmapi nNuay BBIMKHYAM TOYKOBE [MKEpeno cBiTna Ta BMMIpPHIIOTb
OCBITNIEHICTb MafNeHbKOro eKpaHa, NAoLWMHA AKOTro NepneHamMKynapHa Hanpsamy Ha gxepeno.
Konu ekpaH 3HaxoauTeCca y 2 m Bia Oxepena, Horo oceitnericte 100 nK. AKLLD eKpaH 3MICTUTH
Ha 2 m gani, Horo ocBiTAEeHICTb 3MmeHwWYyeThea A0 24 nK. NMoTim ekpaH NnepemillylTh Ha BEMWKY
BifCTaHb Bif AiKepena, NPy LbOMY MOT0 OCBITAEHICTL 3MEHIIYETLCA A0 12,5 MK, AKo cTaHe
OCBITNEHICTE eKpaHa, AKLLO MOTo 3MICTMTH Le Ha 2 m Aani Big axepena?

3. (8 wnac) [Ba xNONYKMKM 33 KOMaH0K TPeHepa No4uHawTe Birtk 3 ninil cTapTy no npamii
LOpiXUi B ogHOMY Hanpsamry. B neBHi MOMEHTM 4Yacy BOHM 3@ CMTHa/ioM CBMCTKa TpeHepa
3MIHIOITL CBOK LWBMAKICTH MPOTArOM MNeplwMx N'ATM XBWAMH, NIiCAA 4Oro pyxawTbceA 3
HE3MIHHO WBKMAKIcTH. TpadikK 3anexHOCTi WBKMAKOCTI KOXHOIO X10NYMKa NPOTATOM NEpLIMX
n'aTM xBWUAMH 300pameni Ha pucyHky. 1) Yepes akuMM 4ac nicna cTapTy OPYTMM X1OM4YMK
HasfaoMeHe nepworo? Axka cepenHa WBMAKICTE PyXy KOMHOIMO 3 HMX MPOTArOM NEPLIMX CEMM
XBMAKMH pyxy? XTo neplumm Byne Ha didiwi?
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3. (9 wnac) BusHauTe onip HaniBHeCcKiHYeHHOro Kona mix Todkamu A Ta B, aKWwo onip KomxHol
NaHKkKW nopisHioe R (AMB. pUCYHOK).

4. KoHyc 3 giamMeTpom ocHOBM d Ta BUCOTOK h 3aHYpPeHO B PiAWHY 3 NYCTMHOD p.
Bice KOHyCa napanencHa 40 NOBepxHi pigvHK, Bi4CTaHb Bi4 NoBepxHi piguHK 40 "
oci KoHyca AopiBHKOE H (AMB. pUCYHOK). 3HaMAITL cuny, Wo gie 3 oKy piovHM Ha 40 ________
biuHy noeepxHio KoHyca. Po3g’asylouM Ul 3a4auy, MOMKHa KOpPWCTYBaTWMCA
dopmynoto ob’emy konyca V' = Sh/3, ne § — nnoula ocHOBM KOHyCa, a h — Moro
BMCOTA.



